



Maxxon® Commercial Fortify™ Primer is a single-component primer specially designed for strengthening the surface of gypsum underlayments or lightweight concrete in preparation for resurfacing.

- Addresses old, soft or dusty gypsum underlayments
- Saves time and money vs. replacing old underlayments
- Enhances bond of new Maxxon underlayments
- Fast and easy installation
- Single component, ready for use straight from pail

WHERE TO USE

Application
Multifamily and wood frame construction.

Subfloor
Interior compromised gypsum, lightweight concrete.



STRENGTHEN. PRIME. SEAL.

Maxxon Commercial Fortify Primer's high-performance formula eliminates the need to replace existing underlayments by consolidating, strengthening and priming the old surface. It provides a solid surface for a Maxxon patch or underlayment. Simply apply Maxxon Commercial Fortify Primer with a standard pump sprayer for a fast, easy install.

PRODUCT INFORMATION

VOCs	Less than 1 g/L
Dry Time (70 °F (21 °C) at 50% humidity)	1 st coat: 4 hrs 2 nd coat: 1 hr
Foot Traffic	After 2 nd coat dries
Coverage	80 ft²/gal (1.96 m²/L)



INSTALLATION & LIMITATIONS

See technical data sheet available at maxxon.com for limitations and complete installation instructions.

PACKAGING

5 gal (18.93 L) pail

PRO TIPS

Maxxon Commercial Fortify is part of the Maxxon EZ Renovation System that strengthens and repairs old, distressed gypsum underlayments.

Maxxon Commercial Fortify can be used as part of a wear surface solution. Contact Maxxon for details.

Maxxon Corporation

920 Hamel Road PO Box 253 Hamel, Minnesota 55340 800-238-8461

maxxon.com

info@maxxon.com



f @Maxxon.Corporation



maxxon-corporation